



## ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ - ΒΟΝΙΤΣΑΣ

### Αγώνας Ρήξη Ανατροπή

Ο δικός μας δρόμος χωρίς φτώχεια ανεργία μνημόνια!

**ΟΛΟΙ στη ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ**

**10 πμ στον ΑΗ ΜΗΝΑ**

*Εργαζόμενοι, άνεργοι, συνταξιούχοι, αγρότες, επαγγελματίες μετανάστες, πρόσφυγες, νέοι και νέες, συναδέλφισσες και συνάδελφοι*

Με αγώνες τιμάμε τους νεκρούς της τάξης μας, συνεχίζουμε τις αγωνιστικές παραδόσεις του κινήματός μας, το δρόμο από το Σικάγο ως την Καισαριανή, μέχρι τις μέρες μας. Τιμάμε τους χιλιάδες επώνυμους και ανώνυμους που πάλεψαν σκληρά με τα αφεντικά και το κράτος τους σε όλο τον κόσμο για τις μεγάλες κατακτήσεις του 20<sup>ου</sup> αιώνα. Από το δωρο και τη σταθερή δουλειά με δικαιώματα, την κοινωνική ασφάλιση, την παιδεία, την υγεία, τους αγώνες για τις συνδικαλιστικές και δημοκρατικές ελευθερίες, ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και επεμβάσεις.



*Συνεχίζουμε τον ίδιο δρόμο, εμπνεόμενοι από το ίδιο φλογερό σύνθημα που γεννήθηκε μέσα από εργατικές εξεγέρσεις και μεγάλες μάχες: **Προλετάριοι όλων των χωρών ενωθείτε!** Δυναμώνουμε την οργάνωσή μας, την ταξική ενότητά μας, την εργατική αλληλεγγύη! Δυναμώνουμε τον αγώνα για όλα όσα μας ανήκουν, για όλα όσα μας πήραν, όλα όσα μας έκλεψαν και δεν συμβιβάζομαστε με τη φτώχεια, την ανεργία, τα μνημόνια, με ψίχουλα και υποσχέσεις.*

Αυτή η Πρωτομαγιά δεν είναι μια ακόμα διαδήλωση. Δηλώνουμε την αγωνιστική ετοιμότητά μας, την απόφασή μας να υπερασπίσουμε το μέλλον το δικό μας και των παιδιών μας. Οι εργαζόμενοι δεν θα υποδεχτούν με αδράνεια, φόβο και υποχώρηση τα νέα μνημόνια όπως και να τα ονομάσουν, τα νέα δεινά στη ζωή τους για τα κέρδη των μονοπωλίων.

Καμία αναμονή, καμία ανοχή στα παζάρια μονοπωλίων και κυβέρνησης, που βρίσκονται σε εξέλιξη με ΕΕ – ΔΝΤ – ΕΚΤ. Οι διαπραγματεύσεις και οι συμφωνίες γίνονται για τα συμφέροντα, βιομήχανων, εφοπλιστών, τραπεζιτών, μεγαλέμπορων. Πρόσφατο παράδειγμα η ικανοποίηση του «**πάγιου αιτήματος των θεσμών**» για υποχρεωτική δέσμευση των ταμειακών διαθέσιμων δημόσιων φορέων μέσω της Π.Ν.Π.

Απέναντι στους εργάτες όλων των χωρών έχουν πλήρη συμφωνία: **ένταση στην εκμετάλλευση, μειώσεις στους μισθούς, κατάργηση δικαιωμάτων στην υγεία, την παιδεία, απαγορεύσεις στη συνδικαλιστική οργάνωση και πάλη, μέτρα καταστολής στο λαϊκό κίνημα. Η καταστροφή, η καταλήστευση και η άγρια εκμετάλλευση των εργατών είναι οι πυλώνες της καπιταλιστικής ανάπτυξης.**

Αυτή την αλήθεια επιδιώκουν να κρύψουν με τις «πατριωτικές» κορώνες και τις εθνικιστικές φιέστες. Όποτε οι εργάτες και ο φτωχός λαός ακούν τα αφεντικά και τους ανθρώπους τους να μιλούν για πατριωτισμό πρέπει να κουμπώνονται. Αυτοί που βρίσκονται στις λίστες των τραπεζών μιλούν για πατριωτισμό σε αυτούς που βρίσκονται στις λίστες της ανεργίας!

**Πατριωτισμός είναι το δίκιο του λαού και όχι τα συμφέροντα των μονοπωλίων!**

Ο κόσμος της δουλειάς δεν έχει τίποτα να περιμένει από κυβερνήσεις που η μία δίνει στην άλλη τη σκυτάλη της ίδιας πολιτικής, στο «κοινό σπίτι» της Ε.Ε., του ΔΝΤ και του κεφαλαίου.

**Οι 400 εφαρμοστικοί νόμοι που τσάκισαν μισθούς, συντάξεις, εργασιακές σχέσεις προς όφελος των μεγαλοεπιχειρηματιών είναι εδώ. Οι δόσεις που βγαίνουν από το αίμα του λαού πληρώνονται στην ώρα τους και στο «διηλεκές». Για το λαό υπάρχει ο «λιτός βίος» και τα παχιά λόγια των εξαγγελιών. Για τους εργαζόμενους υπάρχει η δουλειά χωρίς πληρωμή, οι απολύσεις και η ανεργία. Για το μεγάλο κεφάλαιο φοροαπαλλαγές και εισφοροαπαλλαγές, νέα προνόμια.**

*Για τους εργαζόμενους της GRECOLIO δεν υπάρχει προστασία παρά την επίσχεση εργασίας για να πληρωθούν τα δεδουλευμένα τους αλλά ούτε και επίδομα ανεργίας, επειδή το θέλει η εργοδοσία. Τους εργαζόμενους 14 χρόνια στα διόδια στο ΑΚΤΙΟ και που απολύθηκαν στο τέλος του 2014, οι πολιτευτές - της τότε αξιωματικής αντιπολίτευσης και σήμερα της κυβέρνησης -που πέρασαν τρεις-τρεις τις ημέρες της ανεργίας, σήμερα τους κοροϊδεύουν με κατάθεση... ερώτησης προς τον Υπουργό!!! Από τους εργαζόμενους στον οδικό άξονα ΑΜΒΡΑΚΙΑ – ΑΚΤΙΟ πρόσφατα 24 απολύθηκαν και οι υπόλοιποι πήραν ...άδεια αορίστου χρόνου γιατί έτσι συμφέρει τους «εθνικούς» μας εργολάβους. Όταν τα έσοδα των επιχειρηματιών του τουρισμού αυξάνουν, οι εργαζόμενοι στον τουρισμό - επισιτισμό δουλεύουν παραπάνω ώρες, περισσότεροι από τους μισούς χωρίς ασφάλιση και πληρώνονται κάθε χρόνο όλο και λιγότερο.*

Το επικίνδυνο παιχνίδι των ανταγωνισμών στη γειτονιά μας από τους ιμπεριαλιστές που ματοκυλούν όλη την περιοχή συνεχίζεται και με την συμμετοχή της Ελλάδας. Εκατοντάδες χιλιάδες πρόσφυγες θύματα των ιμπεριαλιστών βρίσκονται όμηροι στα νύχια τους και η Μεσόγειος γεμίζει πτώματα. **Όσοι γλιτώσουν ζουν κυνηγημένοι από την καταστολή, την άγρια εκμετάλλευση των αφεντικών, το μαχαίρι του φασίστα.**

*Συναδέλφισσες και συνάδελφοι*

Δεν μπορεί το μέλλον το δικό μας και των παιδιών μας να είναι η φτώχεια, η ανεργία, τα μεροκάματα πείνας και τα εξαντλητικά ωράρια, η χαμοζωή και τα συσσίτια που μας τάζουν οι παλιοί και νέοι κυβερνώντες.

Το μέλλον ανήκει στον κόσμο της δουλειάς. Το αίμα που πότισε τη μεγάλη υπόθεση της απελευθέρωσης των εργατών και των καταπιεσμένων από τα δεσμά της εκμετάλλευσης δεν πήγε χαμένο!

Με την εργατική τάξη στην πρωτοπορία, με τη μεγάλη κοινωνική λαϊκή συμμαχία μας, προχωράμε μπροστά. Δυναμώνουμε την κοινή πάλη εργατών, υπαλλήλων, ανέργων, αυτοαπασχολούμενων ΕΒΕ, φτωχών αγροτών, φοιτητών, σπουδαστών, μαθητών, γυναικών των λαϊκών οικογενειών.

**Για να μπορέσουμε να βάλουμε μπροστά την παραγωγή, όπου στόχο θα έχει την κάλυψη των δικών μας αναγκών και όχι τα κέρδη.**

**Για να μπορέσουμε να απολαύσουμε όλο τον πλούτο που παράγουμε και όχι τα ψίχουλα που θα πέσουν από το τραπέζι των εκμεταλλευτών μας.**



**Ζήτω η εργατική πρωτομαγιά! Όλοι στην οργάνωση! Όλοι στον αγώνα!**